



邵阳晚报



省运会(成年组)游泳比赛第二日

两泳将百米仰泳

夺两金



男子甲组100米仰泳决赛中，邵阳运动员陈军再获冠军。



女子甲组100米仰泳决赛，邵阳运动员宁力将金牌收入囊中。

记者 陈贻贵 中兴刚

本报讯 9月5日，湖南省第十三届运动会(成年组)游泳比赛进入第二个比赛日的角逐。当天上午，邵阳运动员陈军、宁力发挥出色，分别夺得男子甲组100米仰泳和女子甲组100米仰泳金牌。

上午举行的男子乙组50米蛙泳决赛中，常德运动员高翼以30秒79夺得金牌，怀化运动员向洪麒、株洲运动员周昊辰分获银牌、铜牌；在女子乙组50米蛙泳决赛中，长沙运动员汪晓帆以38秒47的成绩摘得金牌，邵阳运动员谢文彬、衡阳运动员刘倩含分获银牌、铜牌；男子乙组100米自由泳决赛中，常德运动员覃左龙以56秒30斩获冠军，益阳

运动员谢翔、长沙选手李木子分别夺得亚军、季军；女子乙组100米自由泳决赛中，常德运动员黄立华以1分03秒60夺得金牌，长沙运动员朱馨仪、邵阳运动员汤康妮分别获得银牌、铜牌。

在男子甲组100米仰泳决赛中，邵阳运动员陈军发挥出色，将对手甩在身后，并一直保持领先优势，最终以1分21秒75的成绩夺冠，这是陈军在本届省运会收获的第二枚金牌。女子甲组100米仰泳决赛，比赛开始后，邵阳运动员宁力率先发力，在前50米时处于领先。最后50米，宁力加速扩大领先优势，最终以1分27秒37的成绩将金牌收入囊中，株洲运动员周萍、长沙运动员钱穗分获亚军、季军。

省运会(青少年组)击剑比赛亮剑

我市代表队首日收获两银

记者 童中涵 罗哲明

本报讯 9月4日下午，省运会(青少年组)击剑比赛在衡阳市铁一中学亮剑，邵阳男子花剑乙组和女子重剑乙组均获银牌。

当天下午决赛打响，邵阳青少年女子重剑乙组代表队对战长沙队。长沙代表队曾是湖南省青少年击剑锦标赛女子重剑组的冠军队，实力强劲。邵阳代表队不

甘示弱，将比分咬住，激烈的角逐后，邵阳队以30:45的总比分告负，长沙队夺冠。

花剑决赛中，邵阳代表队对战株洲代表队，最终总比分定格在17:45，邵阳代表队居亚军。

本次省运会(青少年组)击剑比赛时间为9月4日至6日，全省有长沙、衡阳、株洲、湘潭、邵阳、岳阳、常德、郴州、怀化等市的245名选手参赛。其中，我市选手21名。



双方篮前角逐。 中兴刚 摄

省运会(成年组)男篮比赛收官

长沙队夺冠，衡阳郴州分获二三名

记者 李超

本报讯 9月4日晚，随着长沙队以95:91战胜衡阳队，第十三届省运会(成年组)男篮比赛鸣金收兵，长沙队夺冠，衡阳队惜败获亚军，郴州队获得第三名。

本届省运会(成年组)男篮比赛上，娄底、邵阳、长沙、株洲、湘潭、郴州、衡阳、益阳、常德、怀化等10市组队参赛。8月28日开赛仪式后，邵阳队主场迎战湘潭队，拉开男篮比赛的序幕。

9月4日20时，男篮(成年组)比

赛决赛正式打响，长沙、衡阳两队一争高低。一开场，长沙男篮展开强大攻势，衡阳男篮积极应对，依靠强硬的防守和流畅的反击予以回应，至上半场结束，衡阳男篮更是实现了比分上的反超。下半场比赛，长沙男篮加强了防守，抓住衡阳队几次投篮不中的机会，再一次领先了比分。尽管衡阳队几次追平比分，甚至反超，但最终还是长沙队技高一筹，4分险胜。

颁奖典礼上，怀化队、长沙队被授予“体育道德风尚奖”代表队，刘志伟、何志翔、周彬等10名运动员被授予“体育道德风尚奖”运动员。